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Budapest, 1973. március hó 12-én

Tárgy: A tavaszi rendezvényekkel kapcsolatos biztosítási 
feladatok

A Forradalmi Ifjúsági Napok ezévi rendezvényeinek különös 
jelentőséget ad, hogy 1973-ban ünnepeljük az 1848-as for
radalom és szabadságharc 125. évfordulóját. Az ünnepségso
rozat magában foglalja a március 15-i budapesti és megyei 
rendezvényeket, a Tanácsköztársaság 54.évfordulója ünnep
ségeit és felszabadulásunk 28.évfordulóján megrendezésre 
kerülő ifjúsági felvonulást és tömeggyűlést. Hazánk belpo
litikai helyzete nyugodt és szilárd. Kedvező nemzetközi kö
rülmények között készülünk az április 15-én sorrakerülő ta
nácstagok választására.
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A fenti rendezvények a Belügyminisztérium szervei részéről is 
fokozott éberséget, tervszerű, összehangolt intézkedéseket kö
vetelnek.

politikai demonstrációk rendjének, valamint a tanácsválasz
zavartalanságának biztosítása, a szükséges intézkedések 

megtétele érdekében az illetékes központi szerveket és a megyei 
rendőrfőkapitányságokat az alábbi feladatok végrehajtására

u t a s í t o m :

1/ A Belügyminisztérium központi szervei, valamint a megyei 
/budapesti/ rendőrfőkapitányságok vezetői tegyenek össze
hangolt, egységes intézkedéseket a tavaszi rendezvények 
operatív biztosítása, a közrend és közbiztonság további 
erősítése érdekében.

2/ A megyei /budapesti/ rendőrfőkapitányságok vezetői az 
intézkedéseket, továbbá a biztosítási terveket hangolják 
össze az illetékes állami, társadalmi szervekkel.

3/ A II. és III.főcsoportfőnökök, valamint a megyei /buda
pesti/ rendőrfőkapitányságok vezetői kötelességévé te
szem, hogy minden rendzavarásra, rendkívüli eseményre 
utaló jelzésben, a bűncselekmények időbeni felderítésére 
és megakadályozására tegyenek gyors és hatékony intézke
déseket. A rendelkezésre álló valamennyi eszköz igénybe
vételével biztosítani kell, hogy a tavaszi ünnepségek, 
rendezvények és a tanácsválasztások zavartalan lebonyo
lítását ellenséges magatartású személyek, csoportok, 
bűnöző, rendbontó elemek ne veszélyeztessék.

4/ A választások befejezéséig a BM II. és III. Főcsoport- 
főnökség szervei fokozottabban kisérjék figyelemmel az 
ellenséges és bűnöző elemek hangulatát, megnyilvánulásait,
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csoportosulásait és esetlegesen készülő akcióit. Intéz- 
kedjenek a rendkívüli események megelőzésére, a zavart" 
keltő elemek időbeni leleplezésére, elszigetelésére a 
megfelelő felelősségre vonására.

5/ Fokozott gonddal kell ellenőrizni az országból ki és be
utazó személyeket. Az olyan külföldi állampolgárral szem
ben, aki törvényeinket megsérti, izgató tevékenységet 
folytat, zavartkeltő, garázda magatartást tanusít, erélyes 
intézkedéseket kell tenni.
/ Tartózkodási engedély megvonása, szükség esetén kiutasí
tás, vagy büntető eljárás kezdeményezése, stb. /

6/ A választások zavartalan előkészítése és megtartása érdeké
ben az érintett belügyi szervek

a/ intézkedjenek operatív és nyílt úton a választási elő
készületek /jelölő gyűlések/ és választások biztosítá
sára;

b/ szervezzék meg a szavazó helyiségek, valamint a vá
lasztási irodák biztosítását;

c/ fokozott gonddal biztosítsák a fontosabb objektumokat 
/pártházak, tanácsházak, Hazafias Népfront épületei, 
st b .

d/ fokozzák a rendőrhatósági felügyelet alatt álló szemé
lyek ellenőrzését;

e/ tartsák állandó ellenőrzés alatt azokat a nyomdákat, 
amelyek a választásokkal kapcsolatos nyomtatványokat, 
szavazólapokat készítik;

f/ fokozzák a sokszorosító gépet működtető objektumok 
rendészeti ellenőrzését;

ÁBTL - 4.2 - 10 - 22/3/1973 /3



4

g/ fokozottabban ellenőrizzék a fegyver, lőszer és rob
banóanyag, valamint erőshatásu mérgek kezelését, vo
naton és közúton történő szállítását;

h/ a választások napján ne engedélyezzenek lövészetet.
A rendőrfőkapitányságok vezetői az illetékes vadászati 
és tanácsi szervekkel közösen intézkedjenek, hogy a 
választások napján vadászatot ne tartsanak;

i/ szervezzék meg a választási időszakban tartott, na
gyobb tömeget mozgósító rendezvények /kulturális, sport, 
egyházi rendezvények, mulatságok, szórakozó helyek, 
stb./ fokozottabb biztosítását, ellenőrzését;

j/ ellenőrizzék az italboltokat és a szeszesitalmérő he
lyiségeket annak érdekében, hogy a szeszárusító tila
lomról szóló rendeletet mindenütt betartsák.

7/ A rendőrfőkapitányságok vezetői, valamint a járási, váro
si és kerületi rendőrkapitányságok rendszeresen tájékoz
tassák az illetékes pártbizottságok első titkárait a ren
dezvényekkel, ünnepségekkel kapcsolatos, valamint a vá
lasztási időszakban előforduló fontosabb eseményekről, ta
pasztalatokról.

8/ A BM. II. és III. Főcsoportfőnökségek illetékes csoport- 
főnökei biztosítsák a szükséges koordinációt és ellenőr
zést, segítsék a megyei /budapesti/ rendőrfőkapitányságok 
vezetőit a tervek elkészítésében és a feladatok végrehaj
tásában.

9/ A rendezvények időtartamára az érintett csoportfőnökségek 
és a rendőrfőkapitányságok szervezzék meg a szükséges erő
sített ügyeleti szolgálatot.
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10/ A BM Határőrség és a BM Karhatalom Országos Parancsnok
ságai biztosítsák egységeik harckészültségét és azonnali 
feladatok megoldására való alkalmasságát.

11/ A BM Kormányőrség Parancsnoksága a választási időszakban 
különös gonddal tervezze meg a párt- és kormány vezetőinek 
biztosításával kapcsolatos feladatokat.

12/ A BM Tűzoltóság Országos Parancsnoksága intézkedjen,
hogy szervei a népgazdaság szempontjából kiemelkedően je
lentős, vagy tűz- és robbanásveszélyes létesítményekben 
soron kívül ellenőrzéseket tartsanak, illetve a szükséges 
preventív intézkedéseket tegyék meg. Gondoskodjanak arról, 
hogy az állomány készültsége és a szükséges technikai esz
közök fokozott mértékben biztosítva legyenek.

13/ A rendezvényekkel kapcsolatos rendkívüli eseményekről, a 
tett intézkedésekről az illetékes szervek tegyenek jelen
tést .

14/ Az érintett belügyi szervek fokozott biztonsági és rendé
szeti feladataikat úgy oldják meg, hogy azok az élet min
dennapi megszokott rendjétől - lehetőleg - ne térjenek el, 
de alkalmasak legyenek arra, hogy mindennemű rendzavarást 
megakadályozzanak.

Jelen utasításom a személyi állománnyal ismertetni kell.

Készült: 270 pld.-ban 
Kapják: miniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnökhelyettesek, 
országos parancsnokok,helyet- 
teseik,
csoportfőnökök,helyetteseik, 
bp-i és megyei rendőrfőkapitá 
nyok, helyetteseik, 
önálló osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai, 
országos parancsnokságok terü 
leti szerveiBenkei Andrásbelügyminiszter
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